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ATA DA SESSÃO ORDINARIA DA CAMARA MUNICIPAL DE SÃO JOÃO DO 
MA NTENINHA/MG. 

Ata da sessão ordinária da Câmara Municipal de São João do Manteninha, 

Estado de Minas Gerais. Às 19h00min (Dezenove) horas do dia 05 de Outubro do 

ano de 2021, na sala das sessões, na Praça São João Batista n° 16- Centro - 

nesta Cidade, reúne-se a Câmara Municipal sob a presidência do Vereador 

Alexsandro Martins Nascimento, conferindo o numero de presença e havendo 

"quorum" o Senhor Presidente declara aberto os trabalhos dizendo "sob a 

proteção de Deus dou por aberto os trabalhos desta sessão". O Vereador Célio 
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Wanderson Ferreira da Silva, fez a leitura da ordem dia e do expediente que 

constou dos projetos de Lei 01412021 de autoria do Vereador Danilo Soares de 

Lima, 01112021, 01212021, 01312021 de autoria do poder executivo, com pedido 

de urgência especial, oportunidade que o regime de urgência ao projeto de 

urgência de n° 01112021 foi rejeitado por unanimidade de votos, logrando 

aprovação o pedido de regime de urgência sob o n° 01212021 e 01312021, 

presente na casa a secretaria municipal de Assistência social que fez explanação 

do projeto sanando as duvidas dos vereadores e ouvintes presente, aparteada 

pelo vereador Jose Batista de Oliveira que ratificando a palavra da secretaria 

recomendou a criação do conselho do idoso em oportunidade futura, logrando 

aprovação o projeto de lei 01212021, 013/2021,aprovação por unanimidade de 

votos, no parecer do projeto 1412021 o vereador propositor fez considerações ao 

projeto logrando o projeto de 01412021 aprovação por unanimidade de votos. Lido 

o parecer do parecer do projeto de emenda a Lei Organica do município de São 

do Manteninha- Mg,na oportunidade o vereador Edson Pedro Valentim Filho 

pediu vista do projeto, consultado o assessor Jurídico, informou regimentalmente 

o procedimento a ser seguido. em seguida o vereador Jose Batista de Oliveira, 

fez uso da palavra em defesa do deferimento do pedido de vista, seguido pelo 

vereador Danilo Soares de Lima, seguido pela vereadora Lucilene Lêocadia 
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Dutra Coelho, seguida pelo vereador Wanderson Marques de Souza, que foram 

unânimes na defesa do deferimento do pedido de vista, declinando a 

competência da decisão da concessão de vista ao presidente da casa, 

oportunamente o vereador Jose Batista de Oliveira, questionou quanto a 

distribuição da proposta de emenda e da possibilidade de votar a proposta de 

emenda item por item, sendo disponibilizada pelo presente a proposta de 

emenda para leitura dos Parlamentares, e a impossibilidade de votar a emenda a 

lei orgânica em pacote, seguido pelo vereador Weliton Jose de Oliveira que 

informou que houve a reunião dom o Professor Milton, e que a reunião com no 

professor Milton durou por aproximadamente quatro Horas, sendo que todos os 

vereadores forma convidados, porém nem todos compareceram, quanto a duvida 

da distribuição ou não da emenda lei orgânica do município, depois de consulta 

a ata restou comprovada a distribuição exibição e disponibilidade para as 

comissões e parlamentares, suspendida a leitura pelo extensivo números de 

parágrafos, artigos e incisos, e por já ter sido lido anteriormente pelo professor 

Milton responsável pela empresa elaboradora da emenda, em seguida o vereador 

presidente chamando a responsabilidade para si deferiu o pedido de vista pelo 

prazo de Dez dias. Em seguida foram lidos os requerimentos de n° 03112021 e  
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encaminhando os requerimentos, os requerimentos foram aprovados por 

unanimidade de votos. Em seguida passou-se as leituras das indicações. 

Indicação de n° 012912021 de autoria do vereador Wanderson Marques de 

Souza, o vereador propositor fez o encaminhamento da proposição, seguido pelo 

vereador Weliton Jose de Oliveira, não havendo nenhum outro pronunciamento a 

indicação foi aprovada por unanimidade de votos, Indicações de n° 013812021 à 
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fez pronunciamento encaminhando as indicações não havendo nenhum outro 

pronunciamento a indicações lograrão êxito por unanimidade de votos. 

Indicações de n° 014012021 à 014312021 de Autoria do VereadorDanilo Soares 

de Lima, o vereador propositor fez uso da palavra encaminhando as indicações, 

seguido pelo vereador Jose Caetano da Silva, seguido pelo vereador Célio 

Ferreira da Silva, seguido pelo vereador Edson Pedro Valentim Filho, 
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oportunamente o vereaaor cose uaetano cia biiva voitou a Tazer uso aa paiavra, 

seguido pelo vereador Célio Ferreira da Silva, que retornou a palavra, seguido 

pelo Vereador Edson Pedro Valentim Filho que retomou o uso da palavra, 

seguido pela vereadora Lucilene Lêocadia Dutra Coelho, não havendo nenhum 

outro pronunciamento as indicações foram aprovadas por unanimidade de votos. 

Indicação de n° 014312021 de Autoria do vereador Weliton Jose de Oliveira, o 

vereador propositor fez uso da palavra no encaminhamento da indicação, 

seguido pelo vereador Edson Pedro Valentim Filho, seguido pelo vereador Célio 

Ferreira da Silva, seguido pelo vereador Wanderson Marques de Souza, não 

havendo nenhum outro pronunciamento as indicações foram aprovadas por 

unanimidade de votos, pela ordem a vereadora Lucilene Lêocadia Dutra Coelho 

agradeceu o presidente da casa pela inclusão do requerimento verbai da 

travessa Jose de Freitas e cobrou a instalação de lâmpadas na Rua e travessa 

Jose de Freitas. Oradores inscritos; pela ordem de chamada, vereador 

Wanderson Marques de Souza, seguindo a ordem dos oradores inscritos 

vereador Danilo Soares de Lima, seguindo a ordem de oradores inscritos foi 

convidado o vereador Weliton José de Oliveira, aparteando o presidente da 

câmara que anunciava o orador inscrito, o vereador Jose Caetano da Silva, pediu 

autorização para se retirar justificando a necessidade da retirada, sendo o 

vereador inscrito no uso da palavra aparteado pelos vereadores Jose Batista da 

Silva e Danilo Soares de Lima. O presidente da Câmara fez explanações sobre a 

inexistência do código de postura e do código tributário no município, falou sobre 

o dia do vereador e sobre o dia do prefeito em seguida foi entregue placa 

comemorativa a todos os vereadores presentes. Não havendo mais nada a ser 

tratado sob a proteção de Deus deu os trabalhos por encerrado agradeceu a 

presença de todos os presentes, convidou os vereadores para a próxima reunião 

a ser realizada no dia 20/1012021 as 19:00,.Eu secretaria lavrei a presente ata 

que lida e aprovada será assinada pelo presidente. 
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